

「古往今來的男女都對天主有一個渴求」

主業團監督已經開始了一次穿越加利西亞、卡斯蒂利亞和萊昂和阿斯圖里亞斯的西班牙的牧靈之旅，他將在2022年7月7日之前與監督團的信徒、協助人和其他參與培育活動的人會面。

2022年7月9日

在西班牙西北部進行牧靈探訪的最後一天，主業團監督在奧維耶多（Oviedo）的主教座堂與總主教 Jesús Sanz一起舉行彌撒聖祭，並且與監督團的信徒和朋友會面。

「讓他們發現你的微笑，因而他們在你身上看到耶穌」

於7月4日至5日，主業團監督在巴利亞多利德與主業團的成員和朋友舉行了幾次聚會，有多過3000人參加了這些聚會，其中一些人是來自卡斯蒂利亞和萊昂的其他省份，例如：阿斯圖里亞斯和坎塔布里亞。這些聚會是在Niara青年和體育中心的大型綜合體育館中舉行，該中心是位於該市擴展中的其中一個地區。

7月5日

「我們都因諸聖相通功而團結在一起。」

於7月2日（星期六）中午，范康仁蒙席與主業團的人們的第二次會面在位於La Estila大學生宿舍的運動區的一個帳篷下舉行。

在下午五時，主業團監督與聖地亞哥總主教和八十位神父在孔波斯特拉（Compostela）主教座堂舉行了一台彌撒聖祭。大殿在它復修後有一個煥然一新的外貌。

在星期日早上，一隊吉他音樂團在聖地亞哥舉行的最後一次會面中接待了監督，而那個聚會有700多人參加。

監督的加利西亞、卡斯蒂利亞和萊昂和阿斯圖里亞斯的西班牙之旅

第一天，即7月1日，主業團監督，范康仁蒙席，出席了在聖地亞哥•德孔波斯特拉的主業團合作性事業

(corporate undertaking) La Estila 大學生宿舍內舉行的一些聚會。他向加利西亞 (As Neves 、 Fonteboa 和 Piñeiral) 的一些農民家庭學校

(Family Farm Schools) 的負責人、管理人員、父母和家庭打招呼，他非常感謝他們的工作和他們給他的細緻安排。

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Jia-Li-Xi-Ya-Qia-Si-Di-Li-Ya-He-Lai-Ang-He-A-Si-Tu-Li-Ya-Si-Zhi-Lu/>
(2026年1月22日)